



RAFENA
RFET

VEB RAFENA WERKE RADEBERG

FERNSEHMUSIKSCHRANK

CLUB 2

«STEREO»

Eine vollendete Kombination mit hochleistungsfähigem Fernsehgerät „Stadion“, Stereo-Super „Oberon“ und Ziphona-Stereo-Plattenspieler. Sie bietet damit die verschiedenste Fernseh- und Musikunterhaltung. Neben der vorzüglichen Bildwiedergabe durch den Bildschirm der 53-cm-Bildröhre vermittelt die Stereo-Tonwiedergabe dem Musikkennner einen besonderen Hochgenuß. Dieser Fernseh-Konzertschrank ist wirklich eine ausgereifte Konstruktion in moderner, edler Gehäuseausführung.

Der Fernseh-Teil mit hoher Empfangsleistung und Betriebssicherheit, mit mannigfaltigen Automatikfunktionen, wie

automatischer Scharfabstimmung

Horizontalfangautomatik

Hochspannungsstabilisierung

elektronisch-stabilisierter Oszillatorstromversorgung

bietet Ihnen ganz besondere Freude am Fernsehen. Dabei ist die Bedienung und Einstellung des Fernsehgerätes durch die automatischen Funktionen denkbar einfach. Nach einmal erfolgter Grundeinstellung wird nur noch der gewünschte Kanal eingestellt und nach Bedarf die Lautstärke etwas nachgeregelt.

Der Rundfunkempfänger „Oberon“ besitzt ebenso gute Empfangseigenschaften und Trennschärfe für UKW, KW, MW und LW. Die Stereo-Tonausgangsstufe arbeitet auf eine Kombination von 6 Lautsprechern, von denen zwei im Truhengehäuse und weitere vier in zwei Stereoboxen eingebaut sind. Je nach Möglichkeit im Raum werden die Boxen so angeordnet, daß eine vollkommene Stereowiedergabe erzielt wird. Die Umschaltvorgänge von Fernsehen und Rundfunk oder Tonabnehmer werden mit Drucktasten vorgenommen.

Ein Vier-Geschwindigkeit-Stereo-Plattenspieler bester Qualität ergänzt die Ausstattung. Unter dem Plattenspieler ist ein Schubfach zur Aufbewahrung von Schallplatten vorgesehen.

Anschlüsse für Tonbandgerät und Fernregler sind vorhanden.

СЛУВ 2

«Сtereo звучание»

Телевизор — радиола Клуб 2 представляет собой наилучшую комбинацию из телевизора «Стадион», стерео-супергетеродинного приемника «Оберон» и стереорадиолы марки Цифона. Благодаря этому Клуб 2 доставляет музыкальное и телевизионное удовольствие разнообразнейшей программой. Наряду с превосходным воспроизведением изображения на экране электронной-лучевой трубки 53 см стерео-воспроизведение звука доставляет знатоку музыки особенно большое наслаждение. Эта телевизионная концертная радиола является действительно глубоко продуманной конструкцией в современном, изящно выполненном деревянном шкафу.

Телевизионная часть с высокой принимаемой мощностью и надежностью работы с разнообразными автоматическими функциями, как то
Автоматическая острая настройка

Автоматика горизонтального захватывания

Стабилизация высокого напряжения

Электронно стабилизированное электропитание осцилляторов

доставляют Вам особенную радость от телевидения. Кроме того, благодаря автоматическим функциям, обслуживание и установка телевизора упрощены до предела возможности. После произведенной раз основной установки остается лишь установить желаемый канал и по мере надобности несколько подрегулировать громкость.

Радиоприемник «Оберон» обладает также качественными приемными свойствами и избирательностью, для ультракоротких-, коротких-, средних- и длинных волн. Стерео-оконечный каскад звука работает на комбинацию шести громкоговорителей, из которых два вмонтированы в шкафу консольного телевизора, а остальные четыре в двух стерео-ящиках. Смотря по возможностям имеющимся в помещении, ящики располагаются таким образом, чтобы достигалось наилучшее стереовоспроизведение. Операции по переключению телевизионной части и радио-части или звукоснимателя производятся при помощи нажимных кнопок. Стереорадиола с четырьмя скоростями наилучшего качества дополняет комплектацию. Под радиолой предусмотрен выдвижной ящик для хранения грампластинок.

Присоединения для магнитофона и телерегулятора имеются.

FERNSEHMUSIKSCHRANK

CLUB 2

«STEREO»

Technische Daten des TV-Chassis

| | |
|--|--|
| Typenbezeichnung | 1171.105-01001 |
| Stromart | Wechselstrom 50 Hz |
| Netzspannung | 220 V |
| Leistungsaufnahme | etwa 185 Watt |
| Antennenanschluß | 240 Ohm |
| Empfangsbereich VHF | 10 Fernsehkanäle |
| UHF | 2 Reservekanäle im Band I und III vorbereitet |
| Synchronisation | für Bild: Integration für Zeile: Impulsphasenvergleich und Zeilenfangautomatik |
| Zwischenfrequenz nach CCIR-Norm | für Bild: 38,9 MHz für Ton: 5,5 MHz, Intercarrier |
| Empfindlichkeit | $\leq 50 \mu\text{V}$ bei 1 V am Bildgleichrichter |
| Tonblende | Höhen- und Tiefenregler vereinigt stetig regelbar |
| Zeilenzahl | 625 (Zeilensprungverfahren) |
| Bildwechsel | 25 Bilder/s |
| Hochspannung am Bildrohr | 15 kV \pm 10% |
| Bildgröße | 472 x 361 mm |
| Feinabstimmung | automatisch über Nachstimmstufe und mit Hand |
| Regelung | automatisch-gebastete Verstärkerregelung |
| Zeilen- und Bildrücklauf-Austattung | vorhanden |
| Zahl der Röhren (einschl. der Bildröhre) | 23 |
| Röhrenbestückung | 1 x PCC 88, 4 x EF 80, 1 x EF 184, 3 x PCF 82, 1 x PCC 85, 1 x PC 96, 1 x PCL 84, 2 x PL 84, 2 x ECC 82, 1 x PCL 82, 1 x PL 36, 1 x EAA 91, 1 x ECC 83, 1 x DY 86, 1 x PY 88, B 53 G 1 |
| Größe | Breite 1233 mm Höhe 954 mm Tiefe 393 mm |
| Gewicht | etwa 72 kg |

Änderungen, besonders solche, die dem technischen Fortschritt dienen, vorbehalten!

Технические данные

| | |
|---|--|
| Обозначение типа | 1171.105—01001 |
| Род тока | Переменный ток 50 Hz |
| Напряжение сети | 220 V |
| Потребление мощности | ок 185 W |
| Антенный ввод | 240 Ω |
| Диапазон приема | 11 телевизионных каналов |
| ультракоротких волн | 1 резервный канал в полосе I и III |
| Дальнейшаястройка переключателя каналов УВЧ | подготовлена |
| Синхронизация | для изображения: интегрирование для строки: фазово-импульсное сравнение и автоматика захватывания строк |
| Промежуточная частота по нормам МККР | для изображения: 38,9 MHz для звука: 5,5 MHz, промежуточная несущая частота |
| Чувствительность | $\leq 200 \mu\text{V}$ для 20 dB, отношение сигналшум |
| Регулятор тембра | Регулятор высоких тонов и диапазона низких звуковых частот, объединенные, непрерывно регулируемые |
| Число строк | 625 (метод чересстрочной развертки) |
| Смена изображений | 25 изображений в секунду |
| Высокое напряжение на электронно-лучевой трубке | 15 kV \pm 10% |
| Размер изображения | 472 x 361 mm |
| Точная настройка | автоматическая посредством каскада подстройки и от руки |
| Регулировка | автоматически манипулированная регулировка усиления |
| Равертка строк и кадрового обратного хода | имеется |
| Числа ламп (включая электронно-лучевую трубку) | 23 |
| Набор ламп | PCC 88, 4 x EF 80, EF 184, 3 x PCF 82, PCC 85, PC 96, PCL 84, 2 x PL 84, 2 x ECC 82, PCL 82, PL 36, EAA 91, ECC 83, DY 86, PY 88, B 53 G 1 |
| Размеры | ширина 1233 mm высота 954 mm глубина 393 mm |
| Вес | ок. 72 kg |

Завод оставляет за собой право вносить изменения, в особенности вызванные техническим прогрессом!



VEB RAFENA WERKE RADEBERG

DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK

Export-Information durch: HEIM-ELECTRIC Deutsche Export- und Importgesellschaft m. b. H. · Berlin C 2 · Liebknechtstraße 14